
Харківський обласний Центр
підготовки населення до
національного спротиву

Загальнодоступна група · 312 учасників

Запросити Поширити Приєднався(-лася)

Про групу Обговорення Вибране Люди Події Медіа Файли

Віктор Козоріз
 · 6 ч. · 

УЧИТЕЛІ СІЛИ ЗА ПАРТИ

Сьогодні інструктори Харківський обласний Центр підготовки населення до національного 
спротиву  провели черговий навчально-методичний семінар із   вчителями предмету 
"Захист України" загальноосвітніх закладів міста Харкова та Харківської області.

 Семінар був присвячений методиці викладання предмету "Захист України" за оновленою 
навчальною програмою, розробленою і затвердженою Міносвіти і науки, та практичним 
аспектам реалізації цієї програми. Зокрема, під час семінарського завдання вчителі мали 
можливість ознайомитися із сучасними видами дронів і засобів РЕБ та їхніми технічними 
характеристиками. Згодом отримані знання вони зможуть передати своїм учням.

Семінарське заняття відкрив директор обласного Центру нацспротиву Олександр Заліван, 
який прочитав лекцію для вчителів щодо характеру та особливостей російсько-української 
війни,  а також розповів про свій бойовий досвід  та участь у Харківській наступальній 
операції. 

О. Заліван також ознайомив  учителів із діяльністю обласного Центру підготовки населення 
до національного спротиву, його  програмою та завданнями. Директор Центру повідомив, 
що  практично всі інструктори Центру пройшли  педагогічні курси на базі КВНЗ "Академія 
неперервної освіти" і отримали сертифікати тренерів-педагогів. Отож, їхня співпраця з 
викладачами предмету "Захист України" триватиме і далі. 

Як відомо, з вересня 2024 року для учнів 10–11–х класів запроваджено нові підходи до 
вивчення  “Захисту України”.  Уроки для них будуть проводити не раз на тиждень, а раз на 
місяць у форматі тренінгів упродовж цілого дня. Діти вивчатимуть основи національної 
безпеки, управління дронами, домедичну допомогу, а також розумітимуть, чим кожен і 
кожна може бути корисним/корисною в захисті країни. Навчання відбуватиметься в 
міжшкільних осередках, які будуть оснащені сучасним обладнанням.
Найближчим часом в одному з районів Харківської області буде створено кілька пілотних 
міжшкільних  осередків, а потім  вони запрацюють і в інших районах Харківщини, де 
дозволяє безпекова ситуація.
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